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YBaxaemuiti AHTOH! [IprunHa 3pEeKTUNIbHOM AUCHYHKINK MOXKeT ObITh KaK OPraHUYecKoro (T. e.
CBSI3aHHOTO C 3a007eBaHNEeM TOTO UJIM UHOTO OpraHa) IPOUCX0XKAEHNUs, TaK ¥ IICUXOT€HHOTO.
Bompmiyio posib B BOSHUKHOBEHUY HapyIIeHUY 3PEKIUY UTPaeT COCYAUCTas aTOIOTUs, S9HOOKPHUHHAS
natosorus (caxapHbd ouabet u ap.). [lymaio, 4To y Bac mpobiema ICUXOreHHOTI'0 XapaKTepa,
CBsi3aHa, BO3MOXKHO, C HEYBEPEHHOCTHIO B ce0e U COOCTBEHHBIX CUIaX, CTPAaXOM Heygauu, BHICOKUMHU
TpeboBaHUAIMU K cebe, T. €. KAKHMHU-TO BHyTpeHHUMHU 1po6rieMamu. He ¢puKcupyiiTe cBoe BHIMaHUe
Ha 9THUX Cy4asix, Bce OymeT HOpMasbHO. Yaauu!



